

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты ОКТ 1965 ЗВЕЗДА

от

г. Пермь

Газета №

ВПЕРВЫЕ В ПЕРМИ

Московский театр эстрады «Комсомольский патруль» — самый молодой профессиональный коллектив столицы. Но он уже приобрел заслуженную популярность среди молодежи.

«Мы

всех зовем,
чтоб в лоб,
а не пятясь,

критика

дрянь
косила.

И это

лучшее из доказательств
нашей чистоты

и силы!».

Знаменитые строки В. Маяковского стали девизом театра, инициатором создания которого явился его художественный руководитель Борис Владимиров. Творческая заявка молодого артиста была поддержана Центральным Комитетом комсомола. Так был создан этот театральный коллектив.

С замечательным искусством молодежного театра ознакомились уже тысячи пермских зрителей. Театр к нам приехал впервые. В его репертуаре — интермедии и шутки, авторами которых являются сами артисты.

Песни гражданские и лирические сменяют в спектакле друг друга. Это песни о верности Родине, боевая переключка комсомольцев двадцатых годов с комсомольцами шестидесятых. Острые сатиры направлено против жуликов и туеядцев.

В спектаклях существует третье отделение. В нем участвуют все артисты и зрители. Прямо в фойе или зрительном зале звенят песни, проводятся танцы и игры.

Сегодня театр «Комсомольский патруль» выступит с заключительным спектаклем в зале Дворца культуры имени Свердлова.